

佐科维签发第103号总统条例 为国家经济复苏纲领所需融资提供保证

【本报讯】政府前些时推行了国家经济复苏纲领(PEN),如今再颁发有关落实PEN各项建设,保证其开支或融资的总统条例。

上述由中央政府提供融资保证事宜,包括了未能偿还的债务、政府债券、

明,向PEN各项建设开支提供保证,旨在提升国家收支预算案之外建设项目所需要的融资和职权等便利条件。

上述由中央政府提供融资保证事宜,包括了未能偿还的债务、政府债券、

以及在实行政府工作纲领期间出现其它的偿债风险。

受到保证的财政机构是有关的国营企业、地方企业、业界的贷款及债券,以期减少财务方面的风险条件。

上述总统条例包含三

项规定。第一,包括偿付借贷及利息是受保证的财务责任;第二,包括支付应偿还的借贷全额或部分数额的责任;第三,一切根据国家经济复苏工作纲领实行的措施和策略行事。(Ing)

第三季经济增长为负数3.49% 不幸中之大幸是比次季的负数5.32%更好

【本报讯】根据中央统计局的记录报告,在今年第三季度期间,印尼的经济增长率为负数3.49%,这表示印尼如今真的已处于经济衰退状况。

根据国际社会的共识,一个国家或经济体的国内生产总值(GDP)在一年之中,连续出现两个或两个以上季度的负数增长或紧缩,即为开始面临经济衰退的威胁。

中央统计局主任苏哈里彦托(Suhariyanto)11月5日在雅加达表示,今年第三季经济增长若与2019年同期相比,显示同比下降3.49%。

根据资料,今年首季度印尼的经济增长率还达

到2.97%,但踏进第二季却下滑为负数5.32%,再加上第三季负数3.49%,因此今年首三季或9个月累积经济增长率仍为负数增长或紧缩了2.03%。

尽管如此,印尼的经济状况可以说已逐渐显示好转,因为若从季度的角度来看,印尼的经济状况还算不错。

苏哈里彦托说:“如果从季度的角度来看,在今年首季度期间,印尼的国内生产总值有积极增长或达5.05%。第三季度的经济增长比起第二季度相比,表明已有了显著的改善,这也许将成为我们走进今年第四季度的动力。”(SM)



当局保证化肥供应充足

11月5日,印尼化肥公司总经理Bakir Pasaman(中)在爪哇省任抹(Jember)县推出农业解决纲领时,亲身下田种稻后合影留念。他声称,截至今年底,印尼化肥公司保证化肥供应充足。

印尼经济进入衰退时期?

总统府阐明第三季经济增长比次季有好转

【本报讯】根据中央统计局的报告,2020年第三季度经济增长率为负数3.49%,因此印尼这次已正式面临经济衰退。总统府对此事就做出反应说,虽然目前还是处于紧缩状况,但印尼的经济发展已开始显示好转。

总统府办公厅第三辅助局首席专家艾迪(Edy Priyono)11月5日通过书面方式表示,在今年第三季度期间,尽管印尼经济还是负数增长,但其紧缩程度,比2020年第二季度更低,如今最重要的就是政府在下一步要怎么做。

艾迪说,政府目前推出的数项国家经济复苏战略政策已成为正确的步骤,因此政府也就一直推动各个部门或机构的预算落实,这已符合反周期性原则,也就是说当国家经济显示疲软时,政府的预算开支将成为促进经济增长的动力。(Sm)

他说,只要印尼的经济增长还未完全复苏,政府仍会持续推行上述纲领,直到印尼的经济状况已转好为止。此外,政府也要推动中上收入阶层提高消费开支。

他补充说,在新冠病毒大流行期间,印尼的经济增长要比其它国家好一些。根据中央统计局的资料,在今年第三季度期间,确实有一些国家或地区的经济增长率比印尼更好,其中如中国4.9%、台湾3.3%、越南2.62%、韩国负数1.3%和美国负数2.9%,而比印尼更差的其中如新加坡为负数7%和墨西哥负数8.58%。

他强调:“纵观上述比例,印尼的经济增长率还算不错。目前最重要的是今年第三季度的印尼经济增长率要比第二季度更好,这一点就表明我们正在逐步走向经济复苏。”(Sm)

疫情导致失业人数超977万人 统计局称我国显性失业比率增升为7.07%

【本报讯】中央统计局(BPS)11月5日宣称,印尼目前的就业人数共达1亿3822人,然而直至今年8月底,已有977万人遭到非自愿性失业的厄运,即是失业人数增加了267万人。

中央统计局苏哈里彦托(Suhariyanto)当天通过视频方式表示,上述失业人数增加的原因是由于许多民众受到新冠疫情的负面影响,有的不得不在家里待业,有的减少工作时间或甚至失去工作。

苏哈里彦托指出,直至今年8月底,印尼适龄工作人口共2亿3970人或增加了278万人。其中1亿3822人进入就业大队,非就业者共6575万人,或增升42万人。

在上述共1亿3822万就业人数之中,显性失业人数共有977万人,因此当前的工作队伍只有1亿2845人。

如果做深入分析的话,共有8202万人是全职工作者或减少了946万

人。半职工作者有3334万人或增加432万人,而半失业者共有1309万人或增加483万人。

苏哈里彦托说:“在2019年8月至2020年8月期间出现女性工作人数增加1.43%,至于男性工作人数下降0.84%。这意味着在新冠病毒大流行期间,原先不是工作的女性也参与了工作。”

根据显性失业人数突破977万人的事实,因此从去年8月直至今年8月底的显性失业率,从原先的5.03%上升为7.07%。如从失业人数的居住地来看,在市区的失业率上升8.98%,而在乡村的失业率增升4.71%。

苏哈里彦托声称,受到新冠疫情负面影响的工作人数共2912万人。也就是说由于疫情失业的人数共256万人,包括非就业者76万人、暂时没有工作者177万人,以及变为半职工作者2403万人。(Ing)

政府和高等学府共同维护知识产权

知识产权事务总署(DJKI)署长 Freddy Harris(右)11月5日在雅加达 Westin 酒店,与14家大学及2家研发机构签署有关共同维护及使用知识产权的合作协议。



美国大选“拜登”有望胜出,黄金重燃结构突围希望之火!

基本方面: 美国大选选票进入尾声。截止香港时间11月5日11:00左右,据美联社数据,目前拜登以264:214的选举人票领先特朗普,也就是说,拜登只差6票,就写入入主白宫,他也发表谈话,相信自己胜出。不过,特朗普阵营质疑对手有舞弊行为,已入禀法院,要求暂停密州、佐治亚州、宾夕法尼亚州的点票工作。

除了总统宝座之争外,目前共和与民主党也在争取参众两院的控制权。根据美联社11月4日最新数据显示,目前参议院的席位是48:48,而众议院的席位中民主党以204:190暂时领先于共和党。

另外,病毒疫情牵动市场神经。路透统计,美国周三至少新增102591例新冠肺炎确诊病例,创单日新高。意大利新增30550人确诊新冠肺炎,总理孔特宣布局部封锁邻近米兰金融中心北部最富裕地区伦巴第。

虽然美国大选的点票工作步入尾声,但市场相信,特朗普政府不会轻易承认点票数据结果——败选:大选结果的公布有很大机会被推迟,一定程度上将引发市场的避险需求;加上市场此前就认为民主党阵营若胜出,对财政刺激方案的规模及出台都是有利的,形成金价的利好。

目前,黄金随着美国大选偏向“拜登胜出”出现明显反弹,当然还有病毒疫情再次爆发的影响,若能最终形成技术结构的突围确立,有望形成较大级别的趋势行情!

技术面: 日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后所展开的整个周期行情都可以视作调整阶段行情。目前基本完成了时间窗口的调整,但价格窗口的调整并不充分,因此如果金价选择下试突围则表明行情步入价格窗口位1800附近的修正确认概率比较高。之前金价有形成时价中轴线的突破,并藉此有过一个横行区间的整理表现,随着上周横行区间的突破及时价中轴线的突破,偏好上有利下行结构的延展。但因为美国大选的来临,市场避险盘在金价未能形成结构确立的条件下即反弹复时价中轴的支持,将导致技术惯性无法延续,多空双方将继续博弈等待消息面的指引并形成结构突围确立后才能衍生出级别性的行情。

四小时图构建上,经第一轮回撤及平台ABCDE结构修正整理后,黄金的二次下试创及1848美元/盎司附近回撤新低后未能再下(并没形成叠加空间的拓展延伸);之后再次步入震荡反弹修正行情并完成了结构限制位附近的修正确认,其修正空间已经消耗。而波段结构上,金价自1973美元/盎司附近高点展开的行情显示一个“趋势小5浪”结构:期间修正小4浪走的比较充分和复杂,但最终没能形成结构限制位的突破,使得其仍保持在整体下行结构范畴内,因此下行小5浪的拓展仍有机会!

目前,黄金于上周形成的横行区突破惯性动能基本消失,并有可能步向一个“V型反转结构”:此结构峰值位重叠与结构限制位附近,提供高位吸引盘准备同时将成为结构反转确立的依据;因此,在该反转结构未能有效确立之前,投资者追多时依然需要保持谨慎,或可待结构确立后再择机跟进操作较稳妥!

投资策略: (一)、可于1890-1897美元/盎司的区间谨慎买入,止损1885美元/盎司,目标1910-1930美元/盎司; (二)、可于1925-1932美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1937美元/盎司,目标1890-1910美元/盎司。



Bank of China advertisement for Jakarta branch, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies as of November 5, 2020, 20:00 WIB.

Table of international stock market indices (国际股市) including N225, HSI, FTSTI, etc.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam 公司LM纯金价格) for various weights.



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师: 凌健棋

专家透视